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Tisková informace, Olomouc – 23. 6. 2023 

OPATRNÝ OPĚT V OLOMOUCI NENAŠEL PŘEMOŽITELE. LOCANTOVI VŠAK ŠETŘÍ SÍLY 

Aleš Opatrný opět při mezinárodních závodech Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc dokázal, proč je v České 
republice dlouholetou parkurovou jedničkou. Hlavní páteční soutěž ovládl v sedle hřebce Congstara a 
představil se také poprvé s valachem Locantem. 
 

Na kolbišti Equine Sport Center jsou v plném proudu čtyřdenní parkurové závody Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc. 
Páteční hlavní soutěž se jela v rámci takzvané Silver Tour s překážkami do 135 centimetrů a představila se v ní řada 
dvojic, které o víkendu budou startovat v těch nejvyšších soutěžích. 
 
Byl mezi nimi i Aleš Opatrný s osmiletým valachem Locanto RN, pro něž to byl první společný start na mezinárodním 
mítinku. Jezdec se však rozhodl s ním podle plánu kurz nedokončit. „Chtěl jsem mu dnes ukázat jen arénu. Jak jsem 
zatím poznal Locanta jak doma v tréninku, tak na předešlých závodech v Jítravě, na žádný ze skoků se nepodíval. Chtěl 
jsem tedy s ním dnes absolvovat pouze pár skoků. Cítil jsem, že je uvolněný, bezvadně skončil trojskok, a proto jsem 
si řekl, že překonám ještě jeden skok a budu mu šetřit síly na sobotu a na neděli. Přestože se počasí má zlepšit, tak 
tyto dva dny, které mají za sebou, jim již zvaly část sil,“ konstatoval jezdec, který však měl příležitost si i více zasoutěžit. 
 
Stejný parkur totiž absolvoval s devítiletým hřebcem Congstarem, s nímž obě fáze překonal bez penalizace a čas té 
druhé byl 27,04 sekundy, což se nikomu jinému překonat nepodařilo. O osmnáct setin pomalejší byl Marek Klus s L-
Queridou, s nímž vyhrál čtvrteční Silver Tour. Dalších patnáct setin vteřiny navíc měl třetí umístěný Kamil Papoušek na 
hřebci Stakki Boy-KL. 
 
„Úplně jsem to nečekal. Myslel jsem si, že mě někdo s rychlým koněm ještě předběhne. Já jsem ais vyhrál díky poslední 
linii, kde jsem udělal místo šesti pět cvalových skoků. Kdyby se Kamil nebo Marek rozhodli udělat také těch pět 
cvalových, tak by mě předjeli, jelikož mají rychlejší koně. Ale pro mě naštěstí tam udělali ten cvalový skok navíc,“ 
zhodnotil po slavnostním vyhlášení výsledků Aleš Opatrný. „Je to skvělé. Jsem rád, že dnes již dorazilo i více diváků. 
Den ode dne to je lepší a lepší. Počasí se také umoudřilo a jsem moc rád, že se mi to dnes takto podařilo, protože 
Congstar skákal výborně,“ dodal spokojeně jezdec. 
 
Také v dalších soutěžích se dařilo českým reprezentantům, kteří v nejednom případě obsadili hned tři nejvyšší pozice. 
V kategorii mladých koní nenašel přemožitele Kamil Papoušek na šestileté klisně Izzabele, za nímž skončili Marek 
Hentšel na sedmileté klisně Ceremonii a Aleš Opatrný ve dvojici s šestiletým valachem For Fight 3. V soutěži pro juniory 
předvedl nejlepší výkon stejně jako ve čtvrtek Albert Písařík. Tentokrát byl první s klisnou Glierite. Druhá byla Laura 
Najmanová na valachovi La Frei a třetí Viktor Skutecký s valachem G-Star SL. Mezi jezdci do 25 let pro změnu 
triumfovala Sofie Najmanová, jež sedlala devítiletého valacha Jaydena. 
 
Závody pokračují v sobotu od 8:00 hodin pěti soutěžemi, z nichž bude tou hlavní od 14:00 hodin Cena města 
Olomouce. Vstupné je pro veřejnost zdarma. Dění na kolbišti je možné sledovat také prostřednictvím on-line 
přenosu na stránkách akce s adresou www.csiolomouc.cz, kde jsou k dispozici všechny podstatné informace.  
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• Kontakt pro novináře: Josef Malinovský (PR manager Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc), e-mail: equinet@equinet.cz, tel.: +420 606 382 315 

• zkratka CSI2*-W: concours de saut international – mezinárodní skokové závody kat. 2 hvězd (1 až 5 hvězd) se soutěží zařazenou do Světového poháru 
– W (world), další zkratky: J (junioři), YR (young riders – mladí jezdci), YH (young horses – mladí koně) 

• ESC Olomouc – jezdecký areál Equine Sport Center v Olomouci Lazcích uvedený do provozu v roce 2013 

• Banka CREDITAS a.s. – generální partner závodů 
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